

# 政 务 信 息

第 180 期

连云港市人民政府办公室

2018年9月4日

---

我市五项目纳入省参与“一带一路”建设重点项目库。近日，省推进“一带一路”建设工作领导小组办公室公布全省参与“一带一路”建设重点项目库名单。我市上合组织（连云港）物流园、中哈物流场站工程增资项目、中国卡特尔工业园、大宗散货交易中心、“一带一路”国际执法安全合作联合行动协调中心5个重点项目纳入项目库，总投资达54.2亿元，其中境外投资项目1项，投资额9800万美元。（市财政局）

1-8月连云港港30万吨级航道二期工程完成投资12亿元。占年度投资计划67%。累计完成投资22.1亿元，占总投资29%。8月当月完成投资1.75亿元。疏浚工程，连云港区航道累计完成投资7.39亿元，完成疏浚总量3730万方。围堤工程，徐圩3区围堤工程累计完成投资6亿元，折合进尺4429米，占比94%；徐圩

4区围堤工程累计完成投资6.41亿元，折合进尺3045米，占比63%。  
(市港口管理局)

**市公安部门开展连岛景区交通治安综合整治。**该整治工作自8月开始，目前已取得初步成效。一是理顺管理机制，实行综合治理。抽调连云分局、港公安局、交警支队等部门警力30人，分设治安秩序整治、交通秩序整治和督导检查3个组，实行分片包干和日汇报、周例会等工作制度。二是聚焦突出问题，开展重点整治。重点围绕“黄牛拉客”等突出问题，采取定点值守、动态巡查、便衣暗查等方式，行政处罚54人，其中行政拘留3人，查扣“喊客”“揽客”摩托车70辆、非法载客电动三轮车5辆。三是坚持治建并举，落实长效管理。推动建立行业协会，加快建立“黑名单”曝光等制度，推动景区管委会成立公安、工商、文化、卫生等部门共同参与的联合执法队、矛盾纠纷调解室，8月以来共调处旅游纠纷16起，满意率100%。

(市公安局)

**市开发区贴心服务破解企业“用工难”。**一是关注企业需求精准帮扶。对国电联合动力、中复神鹰碳纤维等90家企业用工需求跟踪调查，开展“四季”就业帮扶专项行动，组织各类招聘会9场，提供就业岗位7250个，达成就业意向1800余人。二是订单式培训输送技能人才。推动重点企业与职业院校、培训机构

开展对接合作，签订定向培养协议，1-8月共培训紧缺技能人才354人。三是积极拓展区外劳务合作平台。先后与河南、山东、陕西等地签订劳务合作协议，建设7家区外劳务基地。目前共为东方集装箱、国电联合动力等30余家企业输送500余名外地务工人员。

（市开发区）

**灌云县突出“五项工作”快速推进乡村振兴。**今年以来，该县全面推行“一委三会”治理模式、建立乡镇“三资”代理服务中心、推行使用村务卡、规范农村集体产权交易行为和搭建“农业农村综合信息平台”等五项工作，加强涉农事项监管，深化农村基层综合治理。截至目前，该县13个乡镇（街道）306个行政村，村务卡发放、非现金结算以及“三资”代理中心挂牌完成率均达100%；13个乡镇均建成农村产权交易市场，实现所有行政村全覆盖。全县所有行政村账务均录入系统，为搭建“农业农村综合信息平台”打下良好基础。

（灌云县府）

**灌南县推进省级特色田园乡村建设成效明显。**该县李集乡新民村自2017年8月入选首批省级特色田园乡村试点以来，累计投入约3000万元实施产业、公共服务、基础设施和文化类共34个项目。一是发展特色产业。开展稻田综合种养面积4100亩，年均纯利润3000-5000元/亩，为单种水稻4倍。整理零星地块400余亩，种植桃、枇杷等果树1.35万余株。二是改善村容村貌。

改建道路2.6公里，铺设污水管网4.6公里，整治沟塘水系3.2公里，新增生态长廊3.8公里。建设村文化展示中心、水文化广场、乡村记忆长廊等公共服务设施。三是招引能人回乡。放大特色田园乡村品牌辐射效应，吸引16名能人回乡投资农业和基础设施建设，提供就业岗位960个。 （灌南县府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

---

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。

---